



КИЕВСКИЙ театр оперы и балета удостоен самой высокой награды — ордена Ленина. На его сцене выступают 29 лауреатов международных и всесоюзных конкурсов. Но, к сожалению, — говорит режиссер-постановщик фильма «ТЕАТР и ПОКЛОННИКИ» Ирина Молостова, — сценические звезды гаснут быстрее небесных. И печально, что в фильмотеке республики нет ни одного кадра, где можно было бы увидеть и услышать украинских вокалистов. Вот почему я решила обратиться к кинематографу.

Фильм поставлен на киностудии имени А. П. Довженко.



11 ОКТ

Комсомолец Узбекистана  
г. Ташкент